

臺北

一月二十一日

義診發放暖圍爐 健康平安過好年

農曆新年將至，慈濟基金會於各地陸續舉辦「冬令發放暨歲末圍爐活動」，一月二十一日，台北慈濟醫院趙有誠院

長帶領六十三位主管與同仁前往慈濟板橋園區，與志工協力為弱勢家戶提供義診服務、發放物資包，一同歡喜迎新年。

台北慈濟醫院多年來積極參與「冬令發放暨圍爐活動」，提供專業醫療服務與相關諮詢。今年，板橋靜思堂共有三百八十位關懷戶應邀而來，現場安排內科、外科、家醫科、中醫科為需要的民眾進行義診服務，並有營養師提供專業營養諮詢。



二〇二四年一月二十一日，台北慈濟醫院趙有誠院長帶領六十三位主管與同仁前往慈濟板橋園區，為弱勢家戶提供義診服務、發放物資包。



張恒嘉副院長祝福李先生新年平安。



陳正裕主任不斷鼓勵陳先生來院接受戒菸輔導。



小兒外科陳克琦主任很高興自己能夠以專業為長輩提供相關的醫療衛教。

七十一歲的李先生本身患有多重共病，近日覺得身體畏寒不適，內科診區張恒嘉副院長悉心問診，溫馨叮囑要按時服藥、定期回診，同時給予相關衛教。家醫科診區的第一位病人是六十四歲的陳先生，十八年前曾二度中風，去年更因為心絞痛而接受手術，但多年來仍遲遲無法戒菸，這次在陳正裕主任不斷鼓勵下，終於答應來院接受戒菸輔導。



魏孟鈞醫師表示能夠職志合一是一件非常歡喜的事情。

承擔外科義診的小兒外科陳克琦主任是第一次參與活動，「我覺得這是很有意義的活動，可以踏入社區為民眾服務。此次遇到的都是比較高齡的長輩，身體難免有病痛，很高興自己能夠以專業提供相關的醫療衛教，讓他們有意願來到醫院接受進一步的治療。」中醫部有兩位住院醫師同樣也是首次參與冬令發放，以前就是慈青的魏孟鈞醫師過去曾在大

大大小小的義診活動當志工，此次以醫師身分加入與民眾互動，非常歡喜。周效竹醫師說，義診的時間雖短，但卻讓她更認識慈濟，覺得自己是個有福之人，能夠為社會發揮自己的良能。

義診告一段落，展開一連串的表演節目及影片分享。透過慈濟大藏經，大家看見慈濟人無所不在的愛，並聆聽翻轉人生的個案分享，感受生命的堅韌力量。社區志工以短劇「日行一三五，茹素行善聚福緣」帶動眾人一起蔬食共善護大地。最後影片中，證嚴上人慈示：「愛護地球唯一的方法，還是要請人人用完整的大愛，愛所有的生命，大家一起弘

法利生。能幫助別人的人才是有福的人，有福的人間、有愛的人間就是菩薩淨土。」

趙有誠院長感恩表示：「每年這個時刻總會非常感動，許多師兄師姊一路陪伴著大家，也成為我們的典範，我們會用同樣的愛，關懷身邊每一個人，祝福大家新的一年健康平安、心想事成。」

燈燈相傳、心手相連，眾人虔誠唱誦〈祈禱〉，祈求天下無災，歲歲年年。活動尾聲，醫護團隊與社區志工協力發放物資，將滿載的祝福送到民眾手中，並互相祝福平安健康過好年。(文／鄭冉曦 攝影／范宇宏) 



透過發放及義診活動，周效竹醫師（中）覺得自己是個有福之人。